



*Fot. Laurent.*

#### FACHADA DEL ALCAZAR (SEGOVIA)

Precede a la fachada principal del edificio una gran plaza, cerrada por una verja de hierro que fué construída en 1817. plaza en la que se levantó hace unos años un gran monumento a Daoíz y Velarde. El Alcázar presenta exteriormente una gran variedad de cuerpos, murallas almenadas y cubos rematados por agudísimos conos, presidiendo el conjunto la soberbia y majestuosa torre cuadrada, con graciosos doseletes en las aberturas superiores y una muy espléndida crestería almenada, con doce cubillos repartidos en sus cuatro caras. En 1896 el Ayuntamiento, en unión del cuerpo de artillería, gestionó y obtuvo del gobierno que pasara el edificio a cargo del Ministerio de la Guerra con destino exclusivo al citado cuerpo, instalándose en dicho local y sus anejos el Parque Central y el Archivo General Militar, siendo nombrado entonces su primer director el coronel don Isidoro Cabanyes.